CONNESSOo

ENERGY

Leitfaden fur die Teilnahme
an der Energiegemeinschaft
Schonberg




1. Interessensbekundung absenden

MG&chten Sie Teil unserer

Energiegemeinschaft werden?

Bitte geben Sie Ihre E-Mail-Adresse bekannt und fiillen Sie nachstehendes Formular aus:

Ihre E-Mail Adresse

3562egs@gmail.com

Verbrauch

Bitte wahlen Sie Ihr passendes
Verbrauchsprofil aus:

-1 + Haushalt
+ Landwirtschaft
+ Gewerbe

+ Industrie

Erzeugung

Falls Sie {iber eine Okostromanlage verfiigen,

wabhlen Sie bitte die passende Kategorie aus:

=4 1 + Photovoltaik

+ Kleinwasserkraft

+ Wind

+ Biogas/Biomasse

h habe die Datenschutzrichtlinien und Nutzungsbedingungen
‘gelesen und stimme diesen vollinhaltlich zu.

( Interessensbekundung abschicken - )

Ihre Interessensbekundung
wurde erfolgreich libermittelt.

Wir freuen uns, dass Sie Teil unserer Gemeinschaft werden
wollen!

Sie erhalten in kiirze eine E-Mail, um Ihre Angaben zu
bestétigen. AnschlieBend wird unser Team Ihre Anfrage
priifen und sich fiir die weiteren Schritte bei Ihnen melden.

COonnesso

ENERGY



2. Bestatigung Interessensbekundung per E-Mail (Spamordner checken)

B O W & O & D i 10f3 >
Interessensbekundung erfolgreich abgeschickt nbox x 2 O
Connesso Data <data.app@connesso.at> 11:40AM (O minutes ago) Y @ “

tome v

Hallo!

Vielen Dank fiir dein Interesse an der Energiegemeinschaft! Du hast die ersten Informationen erfolgreich tGibermittelt und wirst demnéachst kontaktiert.

Falls sich inzwischen allgemeine Fragen zu Energiegemeinschaften auftun, findest Du hier interessante Infos: https://energiegemeinschaften.
gv.at/faqs/

Bis bald!

< Reply ) ( ™ Forward 1 f@ )
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3. Interessensbekundung bearbeiten (EGS-Vertreterin)

connesso 2 ap—
communities Q_ suchen.. A & info@egs.orat -

Ubersicht

Und was du sonst noch so wissen willst

letzten 30 Tage Vv

10 Aufgaben

zu bearbeiten

Aufgabe Detail
EGS:- Enorgledamalnschatt Schonherd Haushalt:1 Nein, danke. Ablehnent Ja, den Anmeldungsprozess starten
Interessensbekundung bearbeiten Landwirtschaft: 1

Photovoltaik: 1

3562egs@gmail.com 8
Haushalt: 1 Nein, danke. Ablehnen! Ja, den Anmeldungsprozess starten }

Photovoltaik: 1 !

EGS - Energiegemeinschaft Schonberg
Interessensbekundung bearbeiten

Anlagen

Zahlpunkte Verbrauch Erzeugung
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4. Info an Kundinnen per E-Mail

<« 8 O W B O ¢ m D 10f 4 >
Teilnahme moglich - Anmeldung erforderlich inbox x &S &
@ Connesso Data <data.app@connesso.at> 11:43AM (O minutes ago) Yy @ “ :
. tome
Hallo!

Deine Anfrage zur Teilnahme an der Energiegemeinschaft wurde von der zustandigen Person freigegeben!

Als nachsten Schritt brauchen wir weitere Freigaben und Informationen, bitte melde Dich hierfir an.

e 9

Hier geht's zur Anmeldung| https://app.connesso.at

([« Reply )( ~ Forward ) (©)

/
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5. Registrierung Neukundin (1)

connesso communities

Bei lhrem Konto anmelden

QSGZegs@gmail.com

Benutzer unbekannt. Bitte registrieren.

Angemeldet bleiben

Anmelden

/ Deutsch v
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5. Registrierung Neukundin (2)

connesso communities

Nutzungsbedingungen

Nutzungsbedingungen
(connesso communities)
Version 1.0, Oktober 2023

1. Allgemeines
1.1. Die connesso energy GmbH (im Folgenden
,connesso"”) hat ihren Sitz in Wien mit der

Geschaftsadresse Dominikanerbastei 19/6, 1010 Wien.

1.2. Die connesso bietet lhnen (der/die Nutzer:in) die
Nutzung ihrer Software bzw Plattform ,connesso
communities”, die zur Abwicklung von
Energiegemeinschaften und zum Monitoring von
Okostromanlagen dient, an.

1.3. In unserer Plattform ,connesso communities”
werden die Daten von Okostromanlagen und
Verbrauchsanlagen erfasst, wie beispielsweise
Adressen oder Zahlpunktbezeichnungen.

1.4. Durch das Erfassen einer Zahlpunktbezeichnung
wird von connesso automatisch eine Freigabe
betreffend die Ubermittlung von Daten zum
Netzbetreiber geschickt, die der Netzkunde im
Netzbetreiberportal bestatigen muss. Dadurch ist es
connesso moglich, historische und aktuelle
Messdaten sowie Stammdaten des Netzkunden beim
Netzbetreiber anzufordern.

1.5. Nach erfolgter Datenfreigabe werden
Viertelstundenwerte einmalig oder periodisch vom

11. Datenschutz

11.1. Im Rahmen der Nutzung der Plattform ,,connesso
communities” werden personenbezogene Daten vom
Vertragspartner verarbeitet.

11.2. Die Datenschutzerklarung ist unter
https://community.connesso.at/datenschutz abrufbar.

12. Schlussbestimmungen

12.1. Zahlungs- und Erfiillungsort ist Wien,
Gerichtsstand ist, soweit gesetzlich zuldssig, Wien.
12.2. Die Nutzungsbedingungen unterliegen
ausschlieBlich 6sterreichischem Recht unter
Ausschluss internationaler Verweisungsnormen und
des UN-Kaufrechts.

Annehmen

Ablehnen

Deutsch v
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5. Registrierung Neukundin (3)

connesso communities

E-Mail verifizieren

Sie mussen lhre E-Mail-Adresse verifizieren, um das

Benutzerkonto zu aktivieren.

Eine E-Mail mit weiteren Anweisungen wurde an Sie
versendet.

Falls Sie keine E-Mail erhalten haben, dann konnen

Sie
Hier klicken um eine neue E-Mail versenden zu lassen.

Deutsch v
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6. Bestatigung E-Mailadresse connesso communities

Connesso Communities <auth.app@connesso.at> 11:55AM (O minutes ago) vy “

. tome »

Jemand hat ein connesso communities Konto mit dieser E-Mail-Adresse erstellt. Falls Sie das waren, klicken Sie auf den Link, um die E-Mail-Adresse
zu verifizieren.

lLink zur Bestatigung der E-Mail-Adresse l
Der Link ist 5 Minuten giiltig. \

Falls Sie dieses Konto nicht erstellt haben, dann konnen sie diese Nachricht ignorieren.

€\ Reply k(l\ ‘I: ~ Forward T}
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7. Daten zur Teilnahme an EGS ergdnzen (1)

€ > C 2 app.connesso.at

connesso
communities

Ubersicht

Und was du sonst noch so wissen willst

EGS - Energiegemeinschaft (Yh
Schonberg ... &

Vervollstéandige die Informationen
um beizutreten g( Q )

Vervollstéandigen

letzten 30 Tage v

¥ A 0@

3562egs@gmail.com -
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7. Daten zur Teilnahme an EGS erganzen (2)

EGS - Energiegemeinschaft Schonberg
Welche Anlagen sollen teilnehmen?

Dein Netzbetreiber erméglicht es uns, deine bei ihm gespeicherten Stammdaten abzufragen. Das Abfragen dieser Daten ermdglicht uns sicherzugehen, dass die
erforderlichen Rechte fiir eine weitere Nutzung vorhanden sind und erspart dir Eingabeaufwand.

0

Bitte gib diese RequestID: ~ creating...

unter Datenfreigabe, Request ID, im Netzbetreiberportal ein und wéhle die entsprechende(n) Anlage(n) aus.

Anleitungen
Eingabe Request ID
Registrierung beim Netzbetreiberportal

EGS - Energiegemeinschaft Schénberg
Welche Anlagen sollen teilnehmen?

Dein Netzbetreiber ermdglicht es uns, deine bei ihm gespeicherten Stammdaten abzufragen. Das Abfragen dieser Daten ermdglicht uns sicherzugehen, dass die
erforderlichen Rechte fiir eine weitere Nutzung vorhanden sind und erspart dir Eingabeaufwand.

0

Bitte gib diese Request ID 3EUJ25T2

unter Datenfreigabe, Request ID, inf Netzbetreiberportal pin und wéhle die entsprechende(n) Anlage(n) aus.

Anleitungen

Eingabe Request ID
Registrierung bejp

Netzbetreiberportal

COonnesso
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8. Smartmeterportal Netz NO (1)

(fir etwaige Neuregistrierung Kundennummer und Zahlpunktnummer erforderlich)

h& | Einstellungen & Informationen Downloads @ | Datenfreigabe &

Herzlich willkommen

In Inrem personlichen Smart Meter Online-Bereich finden Sie
alle wichtigen Daten und Informationen zu |hrer
Stromanlage. Hier konnen Sie lhren Verbrauchsverlauf
einsehen und kontrollieren, Vergleiche anstellen oder auch
Mess-Einstellungen individuell anpassen. Sie finden
Antworten auf haufig gestellte Fragen und nicht zuletzt
geben wir Ihnen nutzliche Tipps, wie Sie Ihren
Stromverbrauch mit nur wenig Aufwand senken.

Jetzt registrieren >

In Ihrem Verbrauchs-Cockpit finden Sie alle Passen Sie hier Ihre Einstellungen far die Verwalten Sie hier Ihre
wichtigen Daten zu lhrem Stromverbrauch: Verbrauchsmessung individuell an, z.B. Datenfreigabeanfragen von
aktuelle Messdaten, Verlaufskurven, durch Aktivierung/Deaktivierung der 15-min-  Energiedienstleistern.
Verbrauchsvergleiche und einiges mehr. Profilwerte.

» Datenfreigabe &
» Verbrauch @ » Einstellungen @

Benutzername:
Benutzername

Passwort:
Passwort

> Registrieren
» Passwort vergessen?
> Benutzername vergessen?

B/
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8. Smartmeterportal Netz NO (2)

« > C 2% smartmeter.netz-noe.at/#/

Verbrauch Einstellungen | Informationen | Downloads Datenfreigabe

Herzlich willkommen

Kundennummer
In lhrem personlichen Smart Meter Online-Bereich finden Sie alle wichtigen Daten und Informationen zu lhrer Stromanlage.

Hier konnen Sie Ihren Verbrauchsverlauf einsehen und kontrollieren, Vergleiche anstellen oder auch Mess-Einstellungen individuell anpassen. Diese Funktionen stehen lhnen zur
Verfiigung, sobald Sie liber die Verfligbarkeit der Verbrauchs- und Stromkosteninformation benachrichtigt werden.

Verwalten Sie Anfragen vom Energiedienstleistern, zum Beispiel die Berechtigung zum Empfang lhrer Verbrauchsdaten.

Sie finden Antworten auf haufig gestellte Fragen und nicht zuletzt geben wir Ihnen nutzliche Tipps, wie Sie lhren Stromverbrauch mit nur wenig Aufwand senken.

HENE 3 A | EERTTTTI e B Y smsawr
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8. Smartmeterportal Netz NO (3)

% A 0@ :

€« > C 25 smartmeter.netz-noe.at/#/ccm/neu

Netz Niederosterreich  Kontakt

/ Abmelden
Personliche Daten dndern

Verbrauch Einstellungen Informationen Downloads Datenfreigabe

Datenfreigabe

Auf dieser Seite kdnnen Sie Anfragen von Dienstleistern freigeben. Mit Bestatigung dieser Anfragen erhalten Dienstleister zum Beispiel die Berechtigung zum Empfang lhrer Verbrauchsdaten.

Weiters haben Sie auf dieser Seite auch die Moglichkeit, Anfragen abzulehnen oder bereits freigegebene Anfragen zu widerrufen.

Anfragen erstellen Neu empfangene Datenfreigaben Aktive/fortlaufende D. ig. Historische/ver D. ig

nach Zahlpunkt/Adresse filtern
Es sind keine neuen Datenfreigaben vorhanden. Hier sehen Sie alle neuen Datenfreigaben, die Sie dem

Dienstleister mit Zahlpunkten bekannt gegeben haben.

Kundennummer

Dienstleister

nach unten scrollen

Datenkategorie

CONNesSso
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8. Smartmeterportal Netz NO (4)

Alle angezeigten Datenfreigaben

freigeben
ablehnen

Haben Sie von ihrem Dienstleister eine Request-ID erhalten? Erfassen Sie diese Request-ID im Feld unterhalb zur Auswahl der Zahlpunkte.

[3EUI25T2

J

N

COonnesso
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8. Smartmeterportal Netz NO (5)

Anfragen erstellen Neu empfangene Datenfreigaben

nach Zahlpunkt/Adresse fiftern

[ strom

Kundennummer

Dienstleister

|DD|

[J connesso energy GmbH

Datenkategorie

[J stammdaten anfordern

Aktive/fortlaufende Datenfreigaben Historische/vergangene Datenfreigaben

Strom Einlieferung

connesso energy GmbH
Stammdaten anfordern

Strom Einlieferung

connesso energy GmbH
Stammdaten anfordern

Strom Bezug

connesso energy GmbH
Stammdaten anfordern

Alle angezeigten Datenfreigaben

Freigabedetails

O freigeben
O ablehnen

N

Status

o @® Yeigeben
O pblehnen

o (O freigeben
@k blchnen

o O¥reigeben
@fblehnen

Anderungen durchfiithren

CONNesSso

ENERGY



8. Smartmeterportal Netz NO (6)

Anderungen bestatigen

Zustimmung Datenfreigabe Stammdaten anfordern (1)

Hiermit geben Sie ausdriicklich Ihre Zustimmung zur Auslesung, Verarbeitung und Ubermittlung der oben genannten Daten.
Sie haben jederzeit die Moglichkeit, diese ohne Angabe von Griinden zu widerrufen.

Maochten Sie diese Freigabe auf die von lhnen ausgewahliten Zahlpunkte durchfiihren?

Ablehnung Datenfreigabe Stammdaten anfordern (4)

Hiermit geben Sie ausdriicklich Ihre Zustimmung zur Auslesung, Verarbeitung und Ubermittlung der oben genannten Daten.
Sie haben jederzeit die Mdglichkeit, diese ohne Angabe von Grinden zu widerrufen.

Maochten Sie diese Freigabe auf die von Ihnen ausgewahlten Zahlpunkte durchfiihren?

Diese Zustimmungserklarung entspricht den rechtlichen Vorgaben.

Abbrechen
Cconnesso

ENERGY



9. Anlage(n) hinzugefiigt -> Infos fiir EGS vervollstandigen (Kundinnenansicht) (1)

EGS - Energiegemeinschaft Schénberg ®
Welche Anlagen sollen teilnehmen? /

Dein Netzbetreiber erméglicht es uns, deine bei ihm gespeicherten Stammdaten abzufragen. Das Abfragen dieser Daten ermdglicht uns sicherzugehen, dass die
erforderlichen Rechte fiir eine weitere Nutzung vorhanden sind und erspart dir Eingabeaufwand.

0

Bitte gib diese Request ID: 3EUJ25T2

unter Datenfreigabe, Request ID, im Netzbetreiberportal ein und wéhle die entsprechende(n) Anlage(n) aus.

Anleitungen
/ Eingabe Request ID
é Registrierung beim Netzbetreiberportal

< » C 2 app.connesso.at/anlagen/

connesso

communities e

]
Anlagen

Nachdem die
Stammdaten bei Netz
NO bestatigt wurden,
Fenster schlieB3en.
Unter ,,Anlagen®ist
dann der Zahlpunkt
hinterlegt.

* A 0@

a 3562egs@gmail.com

00
o+

COonnesso
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9. Anlage(n) hinzugefiigt -> Infos fiir EGS vervollstandigen (Kundinnenansicht) (2)

connesso O skt
communities

Ubersicht consorage

Und was du sonst noch so wissen willst
EGS - Energiegemeinschaft

Schoénberg ...

+
Vervollstandige die Informationen
m beizutreten / g( ( )
%
s
S0 o 68 05 "S
Anlagen

Zahlpunkte Verbrauch . Erzey igung

1Stk 0Wh 0% oWh 0%

0%

0 Stk

EGS - Energiegemeinschaft Schénberg
Welche Anlagen sollen teilnehmen?

Mogliche Anlagen

Auswahl aufheben

Weitere Anlagen einbinden X
Weiter

COonnesso
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9. Anlage(n) hinzugefiigt -> Infos fiir EGS vervollstandigen (Kundinnenansicht) (3)

EGS - Energiegemeinschaft Schonberg

Neue Kundendaten

Betreiber

:‘f““:“fh; |Pzr;52?u ? zl:rlijls—??el Per’soxnmn Vereine, Genossenschaften... B et re i b e r n a m e u n d

Rechtsform werden

ot Mt anhand der Stammdaten

Maximilian Musterfrau I.t Nethetreiber

uIo vorausgewahlt.
Rechnungsadresse

Adresse Zusatz Optiona PLZ Zustellort

HauptstraBe 16 3562 Schonberg/Kamp

© Osterreichisches Adressregister, Stichtagsdaten vom 01.10.2023

COonnesso

ENERGY



9. Anlage(n) hinzugefiigt -> Infos fiir EGS vervollstandigen (Kundinnenansicht) (4)

EGS - Energiegemeinschaft Schonberg
Neue Kundendaten

Rechnungsadresse
Adresse

HauptstraBe 16

Keine offizielle Adresse gefunden? Neue Adresse anlegen

Bankverbindung
IBAN

AT14 2040 4949 1979 8624

Zusatz

BIC

OEKOATWW

Optional PLZ Zustellort

3562 Schoénberg/Kamp

© Osterreichisches Adressregister, Stichtagsdaten vom 01.10.2023

Hiermit wird die Einziehungserméachtigung (Zahlungsabwicklung mittels Lastschrift) fiir das angegebene Bankkonto erteilt.

ertragsbedingungen gelesen und nehme diese an.

/ Weiter

COonnesso

ENERGY



9. Anlage(n) hinzugefiigt -> Infos fiir EGS vervollstandigen (Kundinnenansicht) (5)

EGS - Energiegemeinschaft Schonberg
Anlage vervollstandigen

Maximilian Musterfrau

Anlagenstandort
S
AN =
N+ S \
& \ . \ <
= 2 S \
R NN S 3%
\\__ \ “ Mantiermmuhle
T N - -
S N N — 3
N\ N N > 45 <
X .
\ \ 4
BN (K“,\a .
\ A 5 N -]
LT T 7 [\ N, : 34&
B34 \ () &% 2, A oS
\ \ \ FF "/:K' honbe g 9 i
“-.g \ \ am Kamp =
\ . Z
= =\ AN P ”4’—@/
T \& \ ) %,
Z &\ L\, 5.
S \'o_\ hl:;g’oru;r/nles ) =
= \%® \ N&pomuk 42
9 ' . wnd Stoamandipark
Baldachin
1 \ - Stoamandlipark
Weingut \ \ N S =
Eranz 1 \ 1 %, <

16.697638492592791, 48.51745073430389 |

© Meinen aktuellen Standort ibernehmen.

Kindergartern

11

. © OpenStreetMap contributors.

e Weiter
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9. Anlage(n) hinzugefiigt -> Infos fiir EGS vervollstandigen (Kundinnenansicht) (6)

EGS - Energiegemeinschaft Schonberg
Mehrfachteilnahme

Die Anlage nimmt nur bei dieser Gemeinschaft teil?

©ja O nein

Bei Auswahl ,nein“ wird der Teilnahmefaktor abgefragt.

Weiter

COonnesso

ENERGY



10. Anmeldung in die Energiegemeinschaft (EGS-Vertreterinnen) (1)

connesso

suchen 7 & .
communities Q suchen.. L & info@egs.orat

Q Ubersicht

Ubersicht

Und was du sonst noch so wissen willst

letzten 30 Tage Vv

10 Aufgaben

zu bearbeiten

Aufgabe Detail

EGS - Energiegemeinschaft Schénberg

% = Nein, danke. Ablehnen! Ja, den Anmeldungsprozess starten
Interessensbekundung bearbeiten [
EGS - Energiegemeinschaft Schdnberg 3562egs@gmail.com Anmeldung starten
Anmeldung starten Gewerbe: 100% \
Anlagen
Z&hlpunkte Verbrauch Erzeugung

CONNesSso

ENERGY



10. Anmeldung in die Energiegemeinschaft (EGS-Vertreterinnen) (2)

EGS - Energiegemeinschaft Schonberg
Anmeldung starten

Abzurechnendes Produkt Optional

Anmeldung starten

P

,Abzurechnendes Produkt®“ dient der unterschiedlichen Tarifauswahl
(z.B. PV, Wasserkraft)

COonnesso

ENERGY



11. Freigabe der Anmeldung im Netzbetreiberportal (1)

<« B O o & O & B D 10f 6

Freigabe im Netzbetreiber-Portal erforderlich nbox x 2 @

o Connesso Data <data.app@connesso.at> 2:33PM (O minutes ago) vy @ “

. tome v

Hallo!

Um Dich bzw. deine Anlage in der Energiegemeinschaft anzumelden, braucht es noch die Freigabe im Portal deines Netzbetreibers.

Fir die nachsten Schritte melde Dich in der App an: https://app.connesso.at

< Reply )( ~ Forward (®)

COonnesso

ENERGY



11. Freigabe der Anmeldung im Netzbetreiberportal (2)

v A D@ :

‘ as62egs@gmall.com

Ubersicht e

Und was du sonst noch so wissen willst

Hinweise in connesso
communities

Anlagen
Ztiounte Verbiauch Erzeugur
1Stk 0Wh 0% 0Wh 0%

0%

05tk

Gemeinschaften

EGS - Energiegemeinschaft Schénberg

* A 0@

¢« > C 25 app.connesso.at/nachrichten

connesso 1 ;
communities Q suchen. 6 ‘ 3562egs@gmail.com

NaCh riChten Nur ungetesene (@D

Freigabe im Netzbetreiber- (rh
Portal erforderlich ¢

Freigabe im Netzbetreiber-Portal
erforderlich g C )

als gelesen markieren

22.03.2024, 14:33:36 k %
;82 0 8 e 9p

CONNesSso

ENERGY



11. Freigabe der Anmeldung im Netzbetreiberportal (3)

€« > C 23 smartmeter.netz-noe.at/#/ccm/neu G W PASENN | e H

Netz Niederosterreich  Kontakt

Abmelden
Personliche Daten dndern

Verbrauch | Einstellungen Informationen Downloads Datenfreigabe

Datenfreigabe

Auf dieser Seite konnen Sie Anfragen von Di istern freigeben. Mit atigung dieser Anfragen erhalten Dienstleister zum Beispiel die Berechtigung zum Empfang Ihrer Verbrauchsdaten.

Weiters haben Sie auf dieser Seite auch die Moglichkeit, Anfragen abzulehnen oder bereits freigegebene Anfragen zu widerrufen.

Anfragen erstellen Neu empfangene Datenfreigaben Aktive/fortlaufende D ig: Hi isch gang D. igab

Freigabedetails Status

| nach Zahlpunkt/Adresse filtern

Strom Bezug

O strom

EEG EGS - Energiegemeinschaft Schonberg
Regionale Energiegemeinschaft
/AT00200000000RC100885000000000319
Aufteilungsschliissel: dynamisch
Dienstleister Friiheste Teilnahme ab: 23.03.2024

| Di

[ EEG EGS - Energiegemeinschaft Schonberg

COonnesso

ENERGY



COnNNeEsSSo

ENERGY

Vielen Dank!

office@connesso.at

+43 1 9346341-0
Dominikanerbastei 19/6, 1010 Wien


mailto:office@connesso.at
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